
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Економіка підприємства
другого (магістерського) рівня спеціальності 051 Економіка 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
Навчально-наукового інституту економіки, управління, права та 

інформаційних технологій 
Полтавського державного аграрного університету

Запропонована до публічного обговорення освітньо-професійна 

програма «Економіка підприємства» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові 

науки справляє враження сучасної освітньої програми, яка адаптована до 

сучасних вимог бізнесу та соціально-економічного розвитку. До розробки 

програми залучались стейкголдери, що дозволило всебічно врахувати вимоги 

ринку праці.

Підготовка кваліфікованих фахівців для аграрного сектору та 

економічно середовища в цілому є важливим елементом розвитку державні. 

Ці спеціалісти грають вирішальну роль у впровадженні сучасних технологій, 

удосконаленні виробничих процесів та забезпечення сталого розвитку. Вони 

також відповідають за стратегічне планування, ведення фінансового обліку та 

управління ресурсами, сприяючи ефективному функціонуванню підприємств. 

Забезпечення високої якості підготовки фахівців є стратегічно важливим для 

забезпечення ефективності та конкурентоспроможності економіки.

Проект освітньо-професійної програми підготовки магістрів 

спеціальності 051 Економіка галузі знань Соціальні та поведінкові науки у 

Полтавському державному аграрному університеті відповідає сучасним 

вимогам у науковому та практичному аспектах, що дозволяє рекомендувати 

освітньо-професійну програму до використання при підготовці здобувачів 

другого (магістерського) рівня за вказаною спеціальністю. Згідно освітньо- 

професійної програми атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі 

публічного захисту кваліфікаційної роботи. Тематика кваліфікаційних робіт



має відображати особливості освітньо-професійної програми щодо стратегії 

розвитку суб’єктів аграрної сфери, обґрунтування управлінських рішень, 

застосування прийомів управління інноваційним розвитком економічних 

систем, механізмів оцінювання конкурентоспроможності підприємства.

У цілому, освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» 

відповідає вимогам стандарту вищої освіти спеціальності 051 Економіка та 

потребам ринку праці, сприяє формуванню загальних і спеціальних 

компетентностей у здобувачів вищої освіти та може бути рекомендована для 

використання в навчальному процесі в галузі економіки.
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